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A szakosztály tevékenységének megalakulásunk óta alapvető célja, hogy a 
hadtudományon beltll a műszaki biztosítással és a hozzá kapcsolódó tudományterületekkel 
foglalkozó szakembereket összefogjuk. Ugyanakkor továbbra is szándékunk, hogy megfelelő 
fórumot biztosítsunk tagjaink számára ismereteik bővítésére, kutatásaik segítésére, elért 
eredményeik ismertetésére, szakmai megmérettetésére, publikálására. 

Tevékenységünket a fenti célkitűzések figyelembevételével a MHTT Elnökségének 
útmutatásai, valamint az 1995. évi beszámoló közgyűlésen elfogadott munkaterv alapján 

Az 1995-ös év a köztudott pénzügyi okoknak köszönhetően az egész MHTT számára 
kritikus év volt. Bizonytalan időszakot éltünk át, melyet úgy a társaság, mint a Műszaki 
szakosztály sikeresen átvészelt. Ez azonban jelentősen rányomta bélyegét még ez évi 
tevékenységünkre is, amely megnyilvánult a rendezvények számának csökkenésében és az 
egyéb feladatok hiányosabb megoldásában is. 

A gondok ellenére egyik legfontosabb feladatunknak tartottuk tagságunk megtartását, 
valamint érdeklődésre számot tartó rendezvényekkel továbbra is rendszeressé tenni a 
szakosztály munkáját. 

Mint ismeretes, az 1994. évi beszámoló közgyűlésünkön a tagsági díjat befizetettek 
létszáma 63 £S volt. Ez a tavalyi évben 42 fóré csökkent. Jelenlegi létszámunk a nyilvántartás 
alapján 64 fö, a tagdíj befizetések alapján azonban - akik hivatalosan is tagnak számítanak -
44 fö. Ez mutatja, hogy a fizető taglétszámunk egy bizonyos szinten stagnál, amely egyrészt 
az év közbeni bizonytalanságoknak, másrészt a törzsek és a műszaki csapatok kedvezőtlen 
átszervezésének eredménye. 



örvendetes tény viszont, hogy jogi tagjainkat, szponzorainkat meg tudtuk tartani. 
Jelenleg 9 jogi tagunk van akik befizették a tagsági dijat. 

- Iga/ságügyi Műszaki Szakértői intézet 

- FOREX Kft 
- ATLAS COPCO Kft 

- Austro-Diesel HUNGÁRIA Kft 
- Vitimpex-Gehl Kft. 
- Scantrade Kft. 
- ENERGIA Kft. 
-TR1GON Hardware Kft. 

E téren eredményeink alapvetően néhány tagunk jó hozzáállásának és propaganda 
munkájának köszönhető. Kiemelném e területen Dr. Lukács László mk. alez-t és Kuti Géza (. 
mk. őrgy-ot, akik fáradságot nem ismerve szerveztek és dolgoztak a cél érdekében. 

csapatoknál szolgáló műszaki tisztek. Szolgálatilag aktív tagjaink mellett nyugdíjasaink 
közül Dr. Léka Gyula nyá. vőrgy. és Dr. Németh Ervin nyá. alez. urak alkotó 
tevékenységükkel továbbra is részi vesznek munkánkban. 

A jövőben tovább szerelnénk bővíteni kapcsolatainkat, létszamunkat olyan katonai és 
polgári intézetekkel, melyekkel együttműködésünk gyümölcsöző lehet és előre viheti a 
műszaki biztosítás egy-egy kérdéskörének kimunkálását és megvalósítását. Eddigi 
eyakorlaiunkhoz hasonlóan rendezvényeinkre továbbra is elvárunk minden érdeklődőt. 

Sajnos a tagdíjfizetési fegyelmünk nem javult. Kérünk mindenkit, hogy a tagsági 
díjat még az év elején fizesse bc és a befizetési csekkről egy fénymásolatot juttasson el u 
szakoszlály elnökségének. Ugyanakkor mint tudjátok a tagsági díj tartalmazza a 
"Hadtudomány" folyóirat és a "Műszaki Katonai Közlöny" előfizetési díját is. A megjelenő 
számokat csak azok részére tudjuk biztosítani akik a tagdíjat befizették. 



Az információs tevékenység terén úgy gondolom nincs problémánk. Szakosztályunk 
folyóirata, mely ez évben négy számban jelent meg, igen jó lehetőséget biztosított a tagság 
tájékoztatására. Ez évi első számunkban is közzétettük a beszámoló közgyűlés anyagának 
kivonatát és az éves munkatervünket. Ez alapján a különböző helyőrségekben lévő helyi 
szervezőkkel felvéve a kapcsolatot, megfelelően tudtunk mozgósítani rendezvényeinkre. 
Folyóiratunk anyagi támogatásának segítése érdekében Dr. Lukács illetve Dr. Padányi urak 
pályázatot nyújtottak be olyan szervezetekhez, amelyek pályázatot hirdettek ilyen célokra. 
Sajnos mindkét pályázatunkat elutasították, így a jövőben is csak szponzoraink segítségével 
tudjuk folyóiratunkat fenntartani. 

Milyen rendezvényeink voltak ? 
A munkaterv szerinti januári rendezvény a számítástechnikai konferencia lett volna, 

amely a szervező Dr. Jákó ezds. ez időszakban történt külföldi elfoglaltsága miatt elmaradt. 
A február hónapra tervezett szponzori konferenciát először az őszi hónapokra 

ütemeztük át, majd technikai okok miatt ekkor is elmaradt. 
A valóban végrehajtott rendezvények sorát március 26.-án a Dr. Lukács mk. alez, és 

Dr. Mueller Othmár urak által szervezett látogatás nyitotta meg a Peremartoni Ipari Robbantó 
Kfl.-nél. Elmondhatjuk, hogy ez egy remekül sikerült program volt, amelyen mintegy 70 íö 

Az áprilisi Műszaki Csapatok Napi megemlékezés egy kellemes, mozgalmas és 
minden tekintetben sikeres program volt. Igaz a szervezés nem a szakosztály feladala volt, 
tagjaink azonban igen aktívan és nagy számban vettek részt a szervezésben és a 
programokban, emelve azok színvonalát. E tekintetben az akkori KLKF Műszaki tanszék 
kollektívája emelhető ki. 

Soron kívüli rendezvényként május 8-án megtekintettük a Taszári IFOR bázist, ahol a 
szakosztály tagjai szép számmal képviseltették magukat. Igaz, a rendezvényt nem a 
szakosztály, hanem a ZMKA Műszaki tanszéke szervezte. 

A sort május 30-án a nyergesújfalui Viscosa Gyárban tett látogatás folytatta, amely 
szintén hasznos tapasztalatokat adott. Kár, hogy viszonylag kevesen (20-25 fö) vettek részt 

Júniusban Dr. Léka Gyula nyá. vörgy. úr szervezte meg a munkatervünkben szereplő 
"nyugdíjas fórumot", amelyre Lovasberényben került sor. Nyugállományú műszaki tisztjeink 
családjaikkal közösen egy kellemes napra emlékezhetnek vissza. 



Szeptember havi programunk az Osztrák haditechnikai kiállítás elmaradása miatt nem 
realizálódott. Ennek ellensúlyozására a szervezők ( Dr. Lukács és Dr. Mueller urak) október 
29-én soron kívül szerveztek meg a "Korszerű ipari robbantóanyagok" témában egy szakmai 
napot. A szervezés közösen történt az ÉTE Robbantástechnikai Szakosztályával. A téma 
viszonylag kevesebb érdeklődőt vonzott, mintegy 25 18 vett részt a rendezvényen. 

A fenti rendezvények mellett szakosztályunk munkáját más jellegű tevékenységek is 

Ezek közül elsőként említem, hogy az MH Műszaki Főnök által kiírt pályázatra hét 
pályamunka érkezett be. Ez a tény azt bizonyítja, hogy a szakosztály tagjai még mindig 
szívügyüknek tekintik a műszaki biztosítási kérdések kutatását és megoldási lehetőségeinek 

A pályázatok elbírálását a Műszaki Főnök Úr által felkért pártatlan bírálók 

Az elvégzett bírálatok alapján a Mtl Műszaki Főnöke az általa kiírt pályázaton: 
I. díjban részesítette: 

- Murinkó János mk. alez. urat 
" A folyami műszaki zárak alkalmazásának lehetőségei " c. pályamunkájáért 

II. díjban részesítette: 
- Nyers József mk. alez. és Varjasi Mihály mk. szds. urakat 

" A Magyar Műszaki Kontingens részvétele Bosznia-Hercegovina K-NY-i irányban átszelő 
vasűsútvonal helyreállíltásában." című pályamunkájukért. 

III. díjban részesítette: 

- Mészáros Antal szds. urat 

" A MABEY és JOHNSON hidak" című pályamunkájáért. 

Külön díiban részesítette: 

- Budai László szds. és Pálfy János szds. urakat 
"PMP hídátkelöhely" című pályamunkájukért. 



Ezúton is megköszönöm valamennyi pályázó tevékenységét, gratulálok elért 
eredményeikhez és szerelnénk ha a jövőben is hasonló ambícióval dolgoznának 
szakosztályunk érdekében. 

Mint köztudott a fenti pályázat mellett a Műszaki Fiinak úr egy másik pályázatot is 
kiírt a "Műszaki Katonai Kü/.lönv"-ben mcgjclenfi cikkek nívójának emelése érdekében. 
A megjelent írások rangsorolását egy szavazólapon az olvasóközönség hajtotta végre, jelezve 
az általa legnívósabbnak tartott cikk címét és szerzőjét. A beérkezett szavazatok 
összeszámolása után a MM Műszaki Főnök pályázatán: 

I. diiban részesítette: 

- Halassy Géza nyá. c/.ds. urat 
"A Honvéd, későbbi nevén a 2. Önálló Aknakutató Zászlóalj rövid története 1954-

1957-ig" című két részben közölt publikációjáért. 

II. diiban részesítette: 

- Erdős József alez. és Wanczel Gábor őrgy urakat a 
" Talajakadályok alkalmazása a védelem szilárdságának növelése érdekében" cimü 

cikkükért. 

Gratulálunk a nyerteseknek és örömmel vennénk, ha a jövőben is hasonló színvonalú 
és nagy érdeklődésre számot tartó publikációkkal lepnének meg bennünket. 

Ez évben folyóiratunk 4 számunkban 27 publikáció látott napvilágot. Újságunk 
lehetőséget biztosított más fegyvernemek, szakcsapatok képviselői, sőt külföldi szakemberek 
számára is a műszaki biztosítás területeihez kapcsolódó gondolataik kifejtésére. 

Mint közismert újságunk az elmúlt évtől ISSN (az időszaki kiadványok nemzetközi 

azonosító száma) számot kapott, így a kiadvány az ország 12 legjelentősebb könyvtárában is 

E kis folyóirat a műszaki berkekben fórumot biztosított tagjaink részére a publikálásra. 
Az újság hasábjain keresztül kifejtésre kerültek szakmai kérdések, valamint megjelentek 
cikkek, kutatási témák és eléri eredmények. 



Külön szerelném megköszönni a MH Műszaki Főnök úr felajánlását és bejelentem, 
hogy jövőre a műszaki biztosítás időszerű kérdéseivel foglalkozó tanulmányok megírására 
ismét pályázatot ír ki. Ugyanakkor azt is felajánlotta, hogy az idei felhíváshoz hasonlóan 
megjutalmazza a jövőre megjelenő legnívósabb cikkek szerzőit is. 

Szakosztályunk tagjai az előzőekben ismertetett saját rendezvényeink mellett részt 
vettek több szakosztály (pl. a Kiss Károly Hadtudományi Klub, Hadtörténeti szakosztály) 
rendezvényein - illetve közös rendezvényeket tartottunk -, valamint tevőlegesen 
bekapcsolódtunk a MHTT központi feladatainak végrehajtásába. 

A szakosztály tagjai közül Dr. Léka Gyula nyá.vőrgy továbbra is a MHTT Etikai 
Bizottságának elnöke. Felelősségteljes munkájához sok sikert kívánunk. 

Büszkék vagyunk arra, hogy ez évben is gyarapodott a tudományos fokozattal 
rendelkező műszakiak száma. Sikeresen védte meg egyetemi doktori értekezését Dr. Kovács 
Tibor mk. őrgy. úr. 

Örülünk annak is, hogy a MHTT Szakértői Névjegyzékébe is egyre többen kerülnek 
felvételre szakosztályunk tagjai közül. Jelenlegi tagok: Dr. Lukács László, Dr. Mueller 
Olhmár, Molnár Sándor és Nemes József urak. 

A különböző rendezvényeink mellett gondot fordítottunk arra is, hogy a szakosztály-
pénzügyi helyzetét javítsuk. Ennek során sikerült szponzorokat találnunk akik 
tevékenységünket eddig 245,000 Ft-al támogatták. Segítségüket ezúton is megköszönöm. 

A szponzorainktól befolyt összegek és a tagdíjak ránk eső hányada biztosította, hogy 
szakosztályunk ebben az évben is önfenntartó volt és nemhogy nem terhelte az MHTT 
központi pénzügyi keretét, de még bevételeit is növelte. 

Ezen tevékenységünket a jövőben is szeretnénk folytatni, a befolyt összegekből 
szeretnénk még színvonalasabb rendezvényeket szervezni és a legjobban dolgozó, a legtöbbet 
vállalt tagjainkat szerény elismerésben részesíteni. 



Szakosztályunk vezetősége értékelve a szakosztály éves tevékenységét a végrehajtott 
rendezvények színvonalát és a megszervezésükben, lebonyolításukban végzett eredményes 
munkájukat - figyelembe véve pénzügyi helyzetünket könvvvásárlási utalvánnyal 

- Dr. Lukács László mk. alez. urat a rendezvények előkészítésében, lebonyolításában 
és a Műszaki Katonai Közlöny szerkesztési munkáiban végzett kiemelkedő munkájáért, 

- Dr. Mueller Othmár urat, a huzamosabb időn át végzen kiemelkedő szervezői 
tevékenységéért, 

- liabinecz János alez. urat a Műszaki Nap és a beszámoló közgyűlés szervezésében 

- Kuti Géza tartalékos mk. őrgy. urat a szponzorok irányába huzamosabb időn át 
végzett szervező és tájékoztató munkájáért 

- Dr. Haralyi László alez. urat a Műszaki Katonai Közlöny minőségének fenntartása 
érdekében végzett kiemelkedő fordítói és publikációs tevékenysége elismeréseként 

- Lovász Zsolt szds. urat a MH Szabályzatkiadó Intézet és Központi Nyomda részéről 
folyóiratunk szerkesztésében végzett több éves munkája elismeréseként. 

Ezúton is megköszönöm kiemelkedő munkájukat, bízom benne, hogy jövőben is 
hasonló ambícióval fogják tevékenységüket végezni. 

A szakosztály 1997. évi munkaterve: 

I. A szakosztály fij feladatai: 

- a szakosztály létszámának szinten tartásával elérni, hogy valamennyi műszaki csapat, 
intézet képviselje magát szakosztályunkban; 

- színvonalas, érdeklődésre számot tartó rendezvényekkel tovább szilárdítani a 
szakosztályi munkát; 

- a MHTT-on keresztül bekapcsolódni a magyar hadtudomány fejlesztésébe, az MH 
struktúrájának, a műszaki csapatok hadműveleti-harcászati alkalmazása és technikai 
fejlesztési koncepciója tudományos igényű megalapozásába; 

- kölcsönösen hasznos együttműködés kialakítása a MHTT szakosztályaival, más - a 
műszaki biztosítás egyes területeihez kapcsolódó - tudományos társaságokkal, polgári 



- fórumot biztosítani időszerű szakmai kérdések megvitatásához, véleményezéséhez; 
- szakosztályunk folyóiratának hasábjain publikációs lehetőség biztosítása, valamint a 

széles érdeklődésre számot tartó események, eredmények közreadása; 
- mozgósítani és résztvenni a MHTT központi, illetve más szakosztályok 

rendezvényein. 

1997. február: 

Számítástechnikai konferencia. 
A korszerű számítástechnikai eszközök alkalmazása a műszaki 

csapatoknál és intézeteknél. 
Helye: ZMNE 
Felelős: Dr. Jákó Gyula mk. ezds. 

1997. március: 
Szponzori konferencia 

Helye: ZMNE 

Felelős: Dr. Szabó Sándor mk. ezds. 

1997. április: 

Megemlékezés a Műszaki Csapatok Napjáról és 1100 évéről 
Helye: Komárom 
Felelős: Dr. Tompa János mk. ddtbk. 

Dr. Béres Endre alez. 

1997. május: 
1. A végzős műszaki főiskolás hallgatók szakdolgozatainak bemutatása 
Helye: Szentendre KLFK 

Felelős: Dr. Hubina István mk. alez. 

2. A Kiskörei Vízlépcső megtekintése 
Helye: Kisköre 
Felelős: Deák Ferenc mk. alez. 



1997. június: 

"A műszaki csapatok helye, szerepe katasztrófa helyzetekbe" 
Helye: MH MŰF-ség 
Felelős: Dr. Léka Gyula nyá. vőrgy. 

1997. szeptember: 
Látogatás a NIKE F10CCHI Kft-nél 

Helye: Balatonfűzfö 
Felelő?: Dr. Lukács László mk. alez. 

1997. december: 
A szakosztály éves beszámoló közgyűlés megtartása. 

Felelős: Dr. Bodrogi László mk.ezds. 
Dr. Szabó Sándor mk. ezds. 

Előre nem tervezhető időpontban: 
Szakosztály rendezvény: 

I. Látogatás az Okucaniban állomásozó műszaki zaszloaljnal 
Helye: Okucani 

Felelős: Dr. Tompa János mk. ddtbk. 

A fenti saját rendezvényeinken kívül mozgósítjuk tagságunkat a Ml ITT központi, 
illetve más szakosztályok rendezvényein való részvételre is. 


